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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Судебно-бухгалтерская экспертиза

-

Задание 1. Ответьте на вопросы:
1. Каким образом должны быть оформлены объекты исследования, предоставляемые в экспертное
учреждение инициатором назначения судебно-экономической экспертизы?
Объектами исследования в рамках судебно-экономической экспертизы являются содержащиеся в
материалах уголовного дела материальные носители сведений, относящихся к предмету судебно-
экономической экспертизы. Они могут быть представлены как на бумажных носителях, так и на
неперезаписываемых дисках формата CD-R (DVD-R).
Объекты исследования судебно-экономической экспертизы на бумажных носителях следует предоставлять
в сшитом в тома (без повреждения сведений, указанных в объектах исследования), пронумерованном и
опечатанном виде.
К предоставляемым для производства экспертизы томам и (или) сшивам должна прилагаться
соответствующая подробная опись документов, заверенная подписью следователя .
В случае предоставления объектов исследования на неперезаписываемых CD-R (DVD-R) дисках
следователю следует указывать:
– номер вокруг посадочного отверстия диска;
– сведения о невозможности внесения в содержащиеся на дисках данные изменений программными
средствами;
– полное наименование содержащихся на диске файлов, их формат, пароли и (или) имена пользователей
(при их наличии) для беспрепятственного доступа к данным, содержащимся в файлах;
– сведения о содержащихся в файлах данных;
– при наличии множества папок – путь к исследуемым файлам;
– при наличии нескольких файлов (папок), содержащих идентичные документы (однотипные данные), но
имеющих расхождения в сведениях, отраженных в них, – информацию о файлах (папках), данные которых
необходимо использовать в качестве исходных при производстве экспертизы.

2. В чем заключаются основные особенности производства бухгалтерских экспертиз, назначаемых при
расследовании преступлений, связанных с определением величины расхождения между фактическими и
документальными остатками денежных и материальных средств.
При установлении размера, в котором лицом совершены присвоение или растрата, надлежит иметь в виду,
что хищение имущества с одновременной заменой его менее ценным квалифицируется как хищение в
размере стоимости изъятого имущества .
Таким образом, целью назначения экспертизы является установление суммы денежных средств, товарно-
материальных ценностей, на которую они были похищены материально ответственными лицами. В
практике производства бухгалтерских экспертиз в экспертных подразделениях системы МВД России
основными задачами, ставящимися перед экспертами, являются задачи, направленные:
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М.: Издательство Юрайт, 2017. 273 с.
2. Толстова Н.Ю., Шаяхметова Л.Р.Судебная бухгалтерская экспертиза при расследовании отдельных
экономических преступлений // Известия Института систем управления СГЭУ. 2020. № 1 (21). С. 67-70.
3. Червяков М.Э., Левочкина А.Е. Методологические аспекты проведения судебно-экономической экспертизы
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